

邯郸法轮功学员近期遭中共非法拘留迫害情况

邯郸各市、区、县各级公安局人员，在“六一零”、政法委人操控、组织领导下，仍持续不断绑架迫害法轮功学员，而且被拘留的法轮功学员越来越多。

邯郸孙兰英被非法关押 美国议员致信当地公安要求放人

法轮功学员孙兰英被迫失踪后一年半，2020年11月14日在北京被监控摄像头拍到，遭绑架劫持回当地被非法扣押在馆陶县公安局。孙兰英的家人多次找当地公安局交涉，当地公安局互相推诿。

孙兰英在美亲属和海外法轮功学员积极营救，美国明尼苏达州众议员斯蒂芬·桑德尔（Stephen Sandell）直接致信馆陶县公安局，要求当地政府保障公民的基本人权和自由，释放善良女士孙兰英。

桑德尔议员2020年11月20日致信河北省馆陶县公安局局长侯更祥说：

“公民的安全保障和人权对于我们政府中的所有人都是极其宝贵的。作为我们明尼苏达州的当选代表，能够确保选民的基本权利是我的荣幸。我期望您和我一道承担这些殊荣和义务。我今天写信是要提请您关注孙兰英女士的情况：在中国对她的监禁已经剥夺了她精神信仰自由和人身自由。

“孙兰英女士是我区选民的母亲，她的状况让她女儿（我的选民）非常担忧。成为法轮功学员是她的权利，我们十分不解她作为法轮功学员为什么会被逮捕和拘留。这是一位爱好和平的女士，她专心照顾好她的家人，致力于发扬中国悠久的历史。希望您能帮助我们确保她安全返回自



己的住处，和家人团聚。

“尽管我们相隔千里，但您和我共同承担着这些责任和荣誉，即保障我们公民的基本权利，宪法规定的信仰和言论自由。您是否愿意和我一起共同关注孙兰英女士，（确保）她的健康安全？解除对她的拘禁和监禁，是您富有善心的举动，也是您办公室的特有的权利，给她公民的自由。”……

2019年6月3日晚，陶县国保队长李俊山带领十五人，非法闯入孙兰英的住宅。当时家人不给开门，警察翻墙而入，暴力抄家，抢走孙兰英的私人物品。在李俊山的非法执法行为中，使年过花甲的孙兰英女士被迫失踪。

6月4日早，李俊山又来孙兰英住处骚扰、图谋绑架，随后构陷孙兰英“破坏法律实施”，在公安信息网上发布追逃信息。李俊山为了构陷孙兰英，阴谋设局，企图向孙兰英家人套取口供，进而为孙兰英编织罪名。

7月20日中午，李俊山给孙兰英的家人打电话，诱骗孙兰英的家人去公安局，声称“我跟你们解释一下孙兰英的情况”，威胁恐吓说：“赶快让孙兰英来归案自首。”

8月31日，北京海淀区片警骚扰孙兰英的亲家（孙兰英的亲家居于北京），片警向孙兰英的亲家公打听孙兰英的下落，并索要孙兰英儿子的联系方式。

11月10日下午，孙兰英的邻居张老太（年纪与孙兰英相仿，体

型相似）出门，被七位年轻便衣黑警围住，质问其是否是孙兰英，要求她出示身份证。

孙兰英被迫害失踪一年半后，2020年11月14日下午，在北京市某公园被监控摄像头拍到（因为孙兰英的信息在网上被列为“网上追逃”，被监控摄像头面部识别出来），随即孙兰英被北京市西长安街派出所警察非法盘问和扣留，然后被送往河北省馆陶县公安局。

11月9日，公安局国保大队李俊山通知家属，孙兰英被非法关押在邯郸市第三看守所，要求家属在拘留书上签字配合。孙兰英家人拒绝签字并严厉斥责李俊山执法犯罪行为，李俊山气急败坏，进而威胁孙兰英家人，叫嚣：“炼法轮功的，都这样处理（即污蔑法轮功学员“破坏法律实施罪”）。”

2019年7月30日，美国明尼苏达州众议院多数党领袖瑞安·温克勒（Ryan Winkler）曾致信河北省邯郸市政府，敦促中国政府遵守中国宪法，保障中国公民言论和集会自由，呼吁中共政府确保孙兰英平安回家。美国国会议员迪恩·菲利普斯（Dean Philips）也对孙兰英被迫害的情况本是关注。

河北馆陶县法轮功学员孙兰英被构陷至馆陶县检察院

孙兰英被馆陶县公安局国保大队李俊山等非法搜家、追查、和绑架。当时孙兰英被非法关押在邯郸市第三看守所704监室。家属多次找馆陶县公安局要人，馆陶县公安局无视和践踏法律，包庇国保大队李俊山的非法行为。2020年12月9日，孙兰英被李俊山构陷至馆陶县检察院。同年12月16日，检察院因案件证据不足，不予起诉，将案件退回公安局，但公安局仍是不放人。12月18日（转下页）

(接上页)下午,河北省馆陶县公安局向法轮功学员孙兰英家属敲诈勒索人民币一万五千元,最后以“取保候审”回到家中。

邯郸市曲周县五位法轮功学员被绑架,张俊江被刑事拘留

2021年6月27日,村支书蔡社方带领公安局、白寨乡派出所所长刘森等二十多人闯入法轮功学员张俊江家中,非法抄家并绑架正在集体学法的法轮功学员张俊江宋凤菊、郭连香、李菊的、魏振林。

第二天,6月28日,又非法闯入魏振林、郭连香、李菊的家中非法抄家,魏振林家中无人,所谓的执法人员是翻墙入家的。

6月28日,魏振林已回家,郭连香、李菊的被送到曲周县四疃拘留所非法关押,张俊江被非法关押在四疃看守所。

县公安局企图把宋凤菊送到邯郸市第三看守所,在邯郸给宋凤菊做各种体检,在整个体检过程中,宋凤菊一直面带笑容给所遇到的警察、医护人员讲真相,让医护人员记住法轮大法好。检查结果是身体不合格,第三看守所拒收,宋凤菊已于6月30日回到家中。五位学员中有四位已陆续回家,张俊江仍在被非法关押中,已被刑事拘留。

曲周县法轮功学员张俊江被构陷至法院现案卷被退回

明慧网2021年7月30日报道,7月28日,是邯郸市曲周县法轮功学员张俊江被非法刑拘的第29天,县公安局将构陷张俊江将案件送交县检察院,企图非法批捕张俊江。

7月29日,张俊江家属聘请的正义律师到曲周县看守所,通过微信视频,会见了张俊江,律师说张俊江状态很好。具体负责张俊江案件的是曲周县检察院副检察长杨银如。

明慧网2021年8月10日消息,曲周县张俊江被非法批捕后,被构陷案卷又返回到县公安局。张俊江家属继续到检察院、公安局要人。张俊江仍被非法关押在县公安

局。

明慧网2021年10月21日消息,10月1日曲周县法轮功学员张俊江所谓案件已被送到邯郸市丛台区检察院,后张俊江所谓案件被送到邯郸市丛台区法院;

明慧网2021年11月24日消息,曲周县张俊江所谓案件已被邯郸市丛台区法院退回到丛台检察院。

明慧网2021年12月9日消息,河北邯郸曲周县法轮功学员张俊江所谓案件目前已被邯郸市丛台区退回到曲周县公安局,据消息说,曲周公安局想通知村支书、派出所、白寨乡三家到公安局见面,商议张俊江被他们非法关押迫害之事。

邯郸市曲周县依庄乡秀月被公安绑架

2021年6月29日,河北省邯郸市曲周县依庄乡法轮功学员秀月,被曲周县公安局、依庄乡派出所共计二、三十人绑架,把家里翻的乱七八糟,详情待查。

永年区刘汉乡法轮功学员刘小敏被绑架拘留

2021年12月3日,河北省邯郸市永年区刘汉乡北尹固村法轮功学员刘小敏,去柳村讲真相、送台历,被不明真相的人被恶意举报,刘小敏被拉扯到柳林村委会。大北汪派出所的警察又把刘小敏绑架到大北汪派出所,停留24小时后于12月4日下午送到永年区拘留所,非法拘留15天,12月19日回到家中。

邯郸市永年区法轮功学员杨捧莲被非法拘留

2021年12月10日,河北省邯郸市永年区法轮功学员杨捧莲,在西洋城乡发台历讲真相,被西洋城乡派出所巡逻警察绑架,在永年区拘留所被非法关押15天,12月25日回到家中。

邯郸市峰峰矿区法轮功学员王书芹被恶人殴打致两肋骨折断

2021年8月15日下午,法轮功学员王淑芹,在位于峰峰矿区新

市场西部讲真相时,遇到一位40多岁男性青年,告诉他疫情期间救命的九字真言(该人是便衣)结果那人二话不说,非常邪恶地将王淑芹推搡到墙角,之后又将王淑芹的两支胳膊拧到后背,并将他的两腿压在王同修后背,期间一边打着电话,一边还骂骂咧咧,两腿还依然压在王淑芹后背,压住王淑芹头部触到地面好长时间,直到她两个儿子儿媳赶到制止,还仍不罢休;最后在周围围观者及儿子的强烈制止下他才将的两腿松开。

便衣打电话来了四辆警车,不闻不问,扬长而去。当时已是晚上10点左右,王淑芹一直感到腰部疼痛,家人找来汽车,把王淑芹直接送到邯郸市第四医院急诊室做CT检查。检查结果:血压220,两条肋条骨折断。第二天又到第四医院复查,诊断两条肋条骨折断,随后到直接到第四医院住院治疗。

王金兰、石丽莘在被柳林桥派出所绑架

2021年11月28日下午4点左右,王金兰、石丽莘在美乐城讲真相,被柳林桥派出所绑架。据说,人已放回,手机和电动车扣留,人要每天去派出所报到。

大名县法轮功学员彭振华被绑架

大名县法轮功学员彭振华12日下午5点多,在往车筐发真相资料被县巡警发现,以为偷自行车被绑架,目前被关押在大名县大名镇派出所。

邯郸市王郎村法轮功学员张月新被骚扰

2021年12月8日,复兴区胜利桥派出所给张月新打电话,让他去派出所一趟,说四五分钟就行。因多次打电话,张月新于12月9日上午去了胜利桥派出所,原来他们说要给张月新抽血被张月新拒绝,回家了。他们说,那就到家去抽,张月新说,“到家里去,也不让你们抽。”◇